



會長的話

劉達芳博士

愛的力量

主耶穌甚麼黨派都不是

主耶穌在世時，猶太人受羅馬人管轄，歷盡各樣欺凌、剝削及不公義。登山寶訓就是針對這處境寫的：人受凌辱被打右臉；被無理告發，連外衣都要奪走；被強徵去背別人的貨物走一里路。

面對這些不公義的情況，當時有不同的反應：

1. 希律黨：有學者猜測他們是直接由希律家屬或王室本身支持的政治團體，要把希律政府的措施推展出去。
2. 奮銳黨（太 10:4；可 3:18；路 6:15；徒 1:13）：極端猶太國家主義者，要搞本土獨立運動，推翻羅馬政權。
3. 撒都該人：是上層階級，有權有勢（在猶太公會中 70 席位中佔大多數）。拉攏政權鞏固他們在猶太人中的地位，對外代表國家，對內治理國家、徵稅、調節國內矛盾。他們以贊同羅馬政府的決策來維持和平局面。
4. 法利賽人：多是中產階級的小商人，受平民百姓尊重，因得民心而能控制公會的決策。
5. 愛色尼派：是神秘主義者，退隱到曠野；過僧侶式的修道生活。

主耶穌展示愛的力量

主耶穌本來可以叫 12 營天使來為祂爭戰，但祂沒有用權力去解決當時社會不公義的問題。主耶穌選擇了與以上截然不同的回應：

1. 祂進入群眾當中，醫治他們，幫助他們勝過生活的難處。
2. 祂用神蹟奇事證明神是在他們當中，人不需要失望。
3. 祂捨棄自己的性命，去愛。祂釘在十字架上，具體的顯示愛的力量。

這無私心愛的力量，感染跟隨祂的人，不再懼怕、不妒忌、不憤怒，能饒恕敵人，也能像祂一樣犧牲自己去助人。

然後，主耶穌從死裡復活、升天，坐在父上帝的右邊，將聖靈澆灌下來。聖靈將神的愛澆灌在祂子民裡面，能化解人的傲慢與偏見，廢掉冤仇，將兩下合為一！

這個改變了的生命，在面對各樣的難處之際，仍然有盼望，能長期主動積極的助人，在世界各地彰顯天國的縮影。

踏出安舒區的教會

編輯室

香港有幾間教會，原有各自的特色，但因著神的呼召，都願意勇敢走出安舒區，他們確是又順服、又謙卑、又正又勁的伙伴教會！

勇敢的教會 - 基督教佈道中心華恩堂

在佐敦聚會 16 年。他們一直都想服事社區，由於教會位於商業大廈的高層，往往成為街坊返教會的障礙。禧福搬進八福匯不久，便與他們一起探訪油麻地街市及「洗樓」(逐家探訪)。記得有一次到廟街的唐樓探訪，那裏黃色架部處處皆是。但華恩堂的信徒，不怕熱，不怕黑，不怕危險，一支箭似的爬上去！他們現已遷入八福匯的一樓，並準備蛻變成為一間 7 日 24 小時的教會。

從英語世界進入本地社區 - Sky City Church

SCC 本是一間英語教會，會友當中，外國人和在外國長大回流的香港人佔大部分，有 20% 會眾完全不懂中文。去年，他們醒覺到，自己存在不單是服侍外國人、也是為著香港本土的人。過往，他們只是從新聞媒體和網絡了解香港，而基層的長者、露宿者、小販，都好像離他們很遠。當他們開始進入社區服侍，便發現這些有需要的人，實在是近在咫尺。現時，SCC 每週也與禧福同工服侍基層人士，也定期探訪一間在銅鑼灣的老人院。今年他們還開設了廣東話聚會，成功地轉化為一間多元的教會。

熱情的教會 - 新生命城市教會

新生命城市教會「踴躍區」聚會點，顧名思義，他們對社區有著濃厚的負擔及熱情。這樣的教會，與禧福一拍即合，一起服侍旺角社區已 5 年多。

他們由起初觀摩、支援無牆教會，到投入委身，不論風吹雨打、日曬雨淋，逢週日落區關心街市排檔，甚至平日晚上也抽空與檔販飯聚。而另一方面，排檔朋友則由冷漠封閉，變為點頭寒暄，到被神熱切的愛所溶化與他們交心。他們的單純，換來排檔朋友的信任，排檔朋友多有決志信主的。見證著去服侍的，和被服侍的，同蒙祝福！

這 3 間教會，單純又勇猛，相信能為社區帶來新的景象。



各地華人信徒闖出安舒區

編輯室

紐西蘭華人接觸原住民

在紐西蘭的奧克蘭市中心的皇后街，有一對華人夫婦，在深宵晚上向街頭的露宿者和醉漢傳福音。他們中間有原住的毛利人、白人（當地稱他們為 Kiwi）、也有流落異鄉的。奧克蘭在深宵特別冷，而去接觸這些人，最好帶備小警報按鈕，說話時不挨得太近.....。

這對華人夫婦細心聆聽他們生命中的故事：政府如何把他們的孩子帶走了，分給了別人家，說他們不適合養孩子；他們如何努力找工作等等。這對夫婦向他們分享天父的愛，又在各方面幫助他們。

華人接觸法國的羅姆人

法國的羅姆人既貧窮又被唾棄，是被遺忘了的族群。巴黎華人和平復興教會，因參加了禧福的信徒領袖培訓課程，點燃了服侍羅姆人及敘利亞難民的火！

他們最初想進入難民營探訪，卻得不著門路，只能待在遠處為他們禱告守望。神巧妙的安排，在他們返教會的路上，卻遇上了一位羅姆人乞丐，便與他交談起來。談啊談的，他們便一同唱起詩來，大家都用盡身體語言來彌補語言的隔閡，一起敬拜主耶穌。

其後，探訪隊衝破心理關口、走出安舒區，開始挨家挨戶派發食物及日用品，為他們禱告、祝福。羅姆人的孩子大部份赤腳，衣服破爛污穢，但笑容卻天真喜樂。最終，他們接觸到羅姆人的女首領，在華人教會與羅姆人牧者合作下，各項服侍像雨後的春筍般冒起，打破了華人信徒我族中心的桎梏。

溫哥華 MT21 教會

溫哥華有許多年青人，流連夜店、飲酒、打架、吸毒。Bosco Poon 年輕時也曾玩至通宵達旦，所以對他們很有負擔。潘牧師曾嘗試邀請這群體上教會，但往往被拒絕，即使他們給你面子，頂多出席一次。畢竟教會與夜總會在文化、作息時間上，差異太大！

潘牧師及同工領受到神的呼召，9年前成立了 MT21 教會，嘗試到夜總會、夜店、酒吧等去傳福音。因為是過來人的關係，潘牧師明白那些人借酒消愁，都是因為家庭、工作、感情出問題等等。他們聽到福音、決志後，潘牧師就開辦專屬他們的崇拜，在夜總會內舉行。

MT21 的信徒有 DJ 打碟、饒舌歌手，講道的內容傾向「潮」及「落地」一點。人手是個問題，當湧入教會的是黑社會人士、風塵女子、鋼管舞女郎、賭場人士等等，傳統信徒就必須肯接受特別訓練，才能幫上忙。幸好後來有過來人成為同工，在教會建立家庭，牧養同路人。

MT21 教會，就如夜總會的燈光，在黝黑中添色彩。



上帝早已預備

愛蓮事工同工 – 黎嘉禧

早前，我認識了一個擁有 20 多間美容院的老闆，她很想幫姐姐脫離賣淫生涯，計劃為她們開設一免費的美容班。還表示若學員表現理想，還有機會獲聘。

美容班最初只有 4 人參加，但在開課前一天，神突然對我說：「你也可問一問其他你認為有機會想離開賣淫生涯的姐姐啊！」

那時，我腦海浮現出兩個姐姐，我隨即致電她們，結果，她們二人分別也帶同一個姐姐前來，就是這樣，美容班由起初 4 個變成 8 個學員。

第 1 堂課後，我家訪另一個已離開了賣淫生涯，組織了家庭，還在教會有服侍的姐姐 – 美玉 (化名)。在傾談中得知，她很想在她女兒 9 月開學後找工作，當她聽聞有免費的美容班時，她即時請求我讓她參加。閒談間，她說：「姐姐們往往很難脫離賣淫生涯，我經歷過，我很明白。若我可以與她們一起上課，我相信我的經驗可感染到她們。」

神的作為確是奇妙：

我不知美玉想找工作，但神卻為她預備了美容班，為要祝福她及其家庭；『愛蓮』實在需要過來人與姐姐建立關係、分享令人鼓舞的經歷，**神也預備了，超過我所想所求的。**

耶穌帶性侵受害者， 走出陰霾！



本地跨文化事工同工 – 盧禧年

難民 M 來參加活動後，面帶愁容的請求我們資助他心理輔導的費用。雖然他已接受輔導多年，但進展卻未如理想，很擔心倘若停止輔導，心結更不知如何處理，因而要四出張羅輔導費用。

他坦誠告知，他需要輔導是因為年幼時曾受性侵犯，這事嚴重影響日後的成長，叫他情緒陷入深淵、抑鬱並自我封閉，至今仍活在困擾中。

當下同工與他分享自己過往的困難，及如何靠主從深谷中走出來。M 感到有人明白他的痛苦，並感到有盼望。同工為他禱告，並帶領他饒恕曾傷害他的人。禱告中，他看到光進入自己的身體，並有一團黑色的東西離開，更見到耶穌在他面前。離去時他說全身輕省了，並滿有平安。

他的經歷讓我想起聖經中一個血漏婦人得醫治的故事，耶穌今天仍然在行神蹟奇事。

尼泊爾地盤勞工福音工作

地盤事工同工 - 區世樂

今年 6 月份，禧福地盤事工開展了尼泊爾地盤工人的福音工作：

尼泊爾工友廣東話班

同工們各就其位，從製作、派發宣傳單張，至準備教材等，全力推進，終於在 6 月底開始，分別於週日下午及週一晚上，開辦了兩班「尼泊爾工友 (初級) 廣東話班」共有 8 名學員。廣東話班以英語教學，由淺入深，從學習單字開始，再拼湊成詞語及句子。

課堂上，工友們以尼泊爾語拼音做筆記，還提出想學習的生字，有工友甚至要求想同時參加「隔離班」的課堂，以爭取更多學習的機會。課堂後，我們把教材、課堂錄音等資料，發在 whatsapp 群組，以便他們可以隨時溫習。他們積極、主動又認真的學習態度，讓同工們非常鼓舞。

尼泊爾工友午餐聚會

我們夥拍尼泊爾教會的牧師，分別在屯門 539 地盤及天水圍 33 地盤舉辦聚會。午飯只有一小時，又要吃飯，又要聚會，我們都極力把握時間，關顧工友，建立關係，分享信息。工友們與我們有傾有講，氣氛融洽又互動，有些工友還想更深認識信仰。

我們的挑戰 & 代禱事項

1. 由於地盤工人流動性大，在屯門及天水圍的午餐聚會，各辦了兩次後，一班尼泊爾工友便被調離到另一地盤了。再加上尼泊爾工友比本地工友少，要維持穩定聚會的挑戰便更大了。
2. 為我們適應不同文化、溝通等各方面，以致雙方能快快磨合。





新生見證

洪永忻 (宣教文憑一年級)

我從小便渴慕成為神國戰士，為主宣教。大專時見證著世界各處多場社會運動，叫我深深體會到沒有一個完美的政治制度，唯有福音能拯救人。

數年前，我在一個異象中，看見很多未信者，他們一個一個，像箭一般的射進我的心，令我痛入心扉；我又看見很多事奉者的生命叫神痛心；最後再看見一班小朋友如天使般唱著讚美詩。神說：真正跟從我的，就是回轉像小孩的人。

近年，神又奇妙地帶領我接受中醫的訓練，盼望能結合中醫知識、禧福的神學訓練和跨文化宣教裝備，行進命定！



李菊蘭 (聖工碩士一年級)

我從小在國內成長，父母不在身邊。其後來港團聚，但隔膜仍在，常向父母鬧情緒。在別人眼中，我是一個固執、自大、說話沒分寸的人。

信主後，神的愛撫平我的傷痛，叫我在性格和人際上都有改進。甫信主，我就渴慕成為神的器皿，並對穆斯林有些負擔；深感華人在末世要接福音最後一棒。

從教育學院畢業後，我又有機會接觸不少有特殊需要的學生。我帶著以上的負擔，進入禧福接受神學裝備，務要探索召命，生命得著更新，預備好為神走到地極！



奉獻支持

1. 郵寄支票

以劃線支票郵寄至本會財務部。支票抬頭「禧福協會有限公司」或「Jubilee Ministries Ltd.」

2. 銀行過戶

直接到銀行或於網上過數至本會下列戶口：

「匯豐銀行」戶口 007-236243-001 | 「南洋商業銀行」戶口 478-1-125680-5

請寫姓名、聯絡電話及地址於入數紙或存款證明上，whatsapp / 電郵 / 傳真 / 寄回本會，以便發收據。(whatsapp 號碼：6728 1746 | 傳真號碼：2708 8771)

3. 按月自動轉賬

請到 www.jubileehk.org/donation.html 下載「直接付款授權書」，填妥後寄回本會。

4. 信用卡網上奉獻

www.jubileemin.org/payment.php

備註：奉獻 HK\$100 或以上者，可獲發收據，作申請扣稅之用。

2019年4月-6月份 收支報告

收入

奉獻	3,430,532
學費	799,194
銷售	300,706
活動收入	772,567
其他收入	2,679,396
不敷	1,048,460

9,030,855

支出

同工薪酬及強積金	2,469,745
租金 / 管理費 / 差餉	5,109,639
事工費及活動支出	939,358
經常費	512,113

9,030,855

2019年4-6月份禧福協會各事工的服事統計

內容 (包括國內及短宣)	人數 / 人次：					
	接觸 / 服務人數	派熱飯	決志	洗禮	課程學員	合作教會 (間)
總數	11,363	18,896	59	6	749	229